
「公共交通支援策検討のための高校生アンケート」 

 

＜趣旨＞ 

 川島町地域公共交通計画の中でも、通学利用者のための支援策の検討を掲げ

ている。しかし、現状高校生の通学における基礎データが少なく、交通支援策の

検討ができていない状況である。 

そこで、高校生の交通に対する意識や通学時の利用形態の把握のために、アン

ケートを実施し、収集したデータを基に、高校生の公共交通に関する支援策の検

討を図る。 

 

＜実施方法＞ 

高校生電子マネー配布事業（予定）にあわせて、高校生全員にアンケート調査

の依頼をする。 

 ※logo フォームにて、電子アンケートで実施する。 

 

＜対象＞ 

高校生年齢：約 470 人 

 ※H17.4.2～H20.4.1 生まれの方(16 歳～18 歳) 

 

＜スケジュール＞ 

 １０月下旬      ：アンケート依頼 

 １０月下旬～１１月上旬：アンケート回答 

 １１月中旬～１２月上旬：アンケート集計 

 １２月中旬～     ：支援策検討 

 

＜参考＞ 

・高校進学率   

Ｒ２：９９．４％    

Ｒ３：９８．６％    

Ｒ４：１００％ 
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【高校生対象：交通に関するアンケート】 
アンケートは１０分程度です。 
 
①学年又は職業は何ですか？ 

1 高校 1年生 2 高校 2年生  3 高校 3年生  
4 大学・専門学生   5 会社員  6 公務員  7 自営業  
8 パート・アルバイト  9 専業主婦（夫） 10 無職  
11 その他 

 
②性別は何ですか？ 

1 男性 2 女性 3 回答しない 
 
③町外への通学・通勤の頻度はどのくらいですか？ 

1 月に数日  2 週に 1～2日 3  週に 3～4日  
4 週に 5日以上 5 その他 

 
④町外へ通学・通勤する時の交通手段は何ですか？ 
（複数回答） 

1 徒歩のみ 2 自転車 3 バイク 4 車（自分で運転） 
5  車（送迎） 6 鉄道 7 路線バス  
8 スクールバス、企業送迎バス 9 かわみんタクシー  
10 他のタクシー 11 その他 

 
⑤町外へ通学・通勤する時、利用する駅はどこですか？ 

1 利用しない 2 川越駅・本川越駅  3 若葉駅 
4  東松山駅  5 鴻巣駅 6 桶川駅  7 その他 

 
⑥川島町内を移動する時の交通手段は何ですか？ 
（複数回答） 

1 徒歩のみ 2 自転車 3 バイク 4 車（自分で運転） 
5  車（送迎） 6 鉄道 7 路線バス   
8 スクールバス、企業送迎バス 9 かわみんタクシー  
10 他のタクシー 11 その他 

  
⑦町内を運行する路線バスが、どこからどこに行くかご存
じですか？ 
 1 知っている  2 だいたい知っている 
  3  知らない    4 その他 
 
⑧路線バスを利用していますか？ 
 1 未利用   2 年に数回  3 月に数回 
  4 週 1～2日  5 週 3～4日  6 週 5日以上 
 



⑨路線バスの利用目的は何ですか？ 
（⑧で 2～6を選択した方のみ） 
 1 通勤 2 通学 3 買物 4 通院・薬局 5 その他 
 
⑩最寄りのバス停名は何ですか？（※⑧回答 1、2のみ） 
（⑧で 2～6を選択した方のみ） 
【     】 
 
⑪自宅最寄りバス停までの主要な移動手段は何ですか？ 
（⑧で 2～6を選択した方のみ） 
 1 徒歩 2 自転車  3 バイク 4 送迎  

5 かわみんタクシー 6 その他 
 
⑫最寄りのバス停まで、自宅から徒歩何分かかりますか？ 
（⑧で 2～6を選択した方のみ） 

1 1 分以内  2 1～3分  3 3～5分 4 5～10 分 
 5 10～15 分  6 15 分以上 
 
⑬バスを利用しない理由は何ですか？ 
（⑧で 1と回答した方、複数回答） 

1 自転車やバイクで移動できるから 
2 家族に送迎をお願いしているから 
3 目的地近くまでバスが運行しないから 
4 バス利用に不安があるから 
5 運賃が高いから 
6 その他 

 
⑭現在の路線バスのサービスを維持確保すべきだと思いま
すか？ 

1 思う 2 やや思う  3 どちらでもない 
4 やや思わない 5 思わない 

 
⑮路線バスが減便・運行時間帯縮小・廃止されると生活はど
うなりますか？ 

1 困窮する  2 だいぶ不便になる 3 不便になる 
 4 変わらない 5 分からない 
 
⑯路線バスについて、ご意見、ご提案等ございましたら記入
してください。（自由記述） 
 
⑰『かわみんタクシー』というものを知っていますか？ 

a.知っている  b.名前は知っている  c.聞いたことはある 
d.知らない 



※URL 添付 https://www.town.kawajima.saitama.jp/6296.htm 
 
⑱かわみんタクシーの会員ですか？ 

1 会員 2 非会員  3 分からない 
 
⑲かわみんタクシーの利用頻度はどのくらいですか？ 
（⑱で 1と回答した方） 
 1 年に数回 2 月に数回 3 週に１～2日 4 週に 3～5日 
 
⑳かわみんタクシー利用の目的は何ですか？ 

1 通勤 2 通学 3 買物 4 通院・薬局 5 その他 
 

㉑かわみんタクシーの満足度はどのくらいですか？ 
1 満足 2 やや満足  3 どちらでもない  
4 やや不満 5 不満 

 
㉒ かわみんタクシーを利用したいですか？ 
（⑱で 2、3と回答した方） 
 1 利用したい 2 利用したいが方法がわからない。 
 3 利用したくない  4 その他 
 
㉓かわみんタクシーを利用しない理由は何ですか？ 
 1 自転車やバイクで移動できるから 
  2 親の送迎で移動できるから 

3 かわみんタクシーを知らないから 
  4 利用に不安があるから 
 5 運賃が高いから 
 6 その他 
 
㉔東武バスの『学生いちねん定期券』というものを知ってい
ますか 

a.知っている  b.名前は知っている  c.聞いたことはある 
d.知らない     
※URL https://www.tobu-bus.com/pc/service/ticket/student_free01.html 

 
㉕川島町の公共交通に関して、ご意見等ございましたらご
記入ください。（自由意見） 
 
 
以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 


